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Exercice n® 4 (Arche de pont)

L’arche d'un pont a la forme d'une parabole s’appuyant sur deux points au sol distants de 160 métres.
Le sommet de la parabole est a une
du bord.

aunteur de 80 metres. Déterminer la hauteur de Uarche & 16 métres
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Exercice n° 6 (Longueur d’un lancer)
Une personne lance une balle d’une hauteur de 1,50 metre. La balle suit une trajectoire parabolique

dont le sommet _est atteint 4 metres plus loin avec une hauteur de 2, 50 meétres. Déterminer avec une
P _ i —_———— ,
précision au min pres un encadrement de la distance parcourue par la balle lorsqu’elle retombe au sol.
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